

**PROCES - VERBAL**

Incheiat astăzi 08.01.2016 în sesiunea de îndată a Consiliului Local Sulina.

Dl. președinte, Popa Sorin arată că la sesiunea de astăzi sunt prezenți un număr de 10 (zece) consilieri locali din numărul total de 13 (treisprezece) consilieri locali, lipsă fiind domnii: Nicolae Dănuț, Andrei Victor și Ivan Adrian Constantin, lipsind motivat.

Dl. președinte supune la vot Procesul – verbal al sesiunii anterioare din data de 28.12.2015 și acesta este aprobat cu 10 voturi ”pentru”.

Dl. președinte dă citire ordinii de zi, conform convocării comunicate de către executiv, respectiv următoarea:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului Secțiunii de dezvoltare și Secțiunii de funcționare pe anul 2015.*

Întreabă executivul dacă mai sunt și alte proiecte de hotărâre, pentru a fi introduse pe ordinea de zi. Nefiind alte discuții și proiecte/materiale de introdus pe ordinea de zi, dl. președinte supune votului ordinea de zi întocmită de către executiv, și aceasta este aprobată cu 10 voturi ”pentru”.

Se trece la analiza punctului nr. 1 cuprins pe ordinea de zi, respectiv la *Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului Secțiunii de dezvoltare și Secțiunii de funcționare pe anul 2015.*

Proiectul de hotărâre este prezentat de dl. Viceprimar, Iacovici Laurențiu.

Dl. Președinte, Popa Sorin întreabă: Ce se întâmplă dacă plățile prognozate a se plăti nu vor fi virate, avem dreptul de a efectua plăți?

Dl. Viceprimar răspunde că este legal a se efectua plăți.

Avizul celor patru comisii de specialitate este favorabil.

Nemaifiind alte propuneri sau discuții referitor la acest proiect, se supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului Secțiunii de dezvoltare și Secțiunii de funcționare pe anul 2015*, și se obțin 10 voturi ”pentru”.

Nemaifiind alte dezbateri, se declară sesiunea închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi data de 08.01.2016.



SECRETAR,  
  
jr. PICU ALINA